
Poscolův zókon

Působením tlokové síIy no hlodinu kopoliny v nód obě vznikne
ve všech místech ko t lok.oIi ste e ven
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- dvo válce s rŮznými prŮměry u dno spoj ené

- jsou ncplněny kopolinou - no hlodině jsou písty
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ko li króŤ zvětšíme obsoh ístu, Ťolikrót se zvětší i sílo,
kterou no něj kopoli na Puso bí.

Užití: hydroulický |is, hydroulické zvedóky, sklópěč ko outo,
brzdy u outo, vysokozdvižné vozíky, vojenskó o

zemědělskó techniko, stovební stro Je, zvedocí
p lošiny, hevery, podv ozek leŤod lo, .
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HvdrosŤotickÝ tlok .i e tlak v kopolině zpŮs obený groviŤoč ní
lou Země.

- působí no dno stěny nódoby i no všechno ponořenó tělesot

J eho velikosŤ závisí no hloubce o hustotě ko lí

h hloubka kopoliny (nn)

p ... hustotc kapoliny (kglm3)

9.." grovíŤační číniŤel (10 Nlkg)

Tlokovó sílo v kopoIině: - h

s obsoh ponořené plochy (rn')

drostotického tloku;
i

Přík

ponorky (bcŤyskaf}
akvório
přehrodní zdi
nódoby no rŤut'

lody:

1. Jok velký hydrosŤotický tlok je v hloubce 15 rn pod
h Iodinou 1ezera?
2. Jok velký hydrostotický tlok je v hloubce 1850 rn pod
hlodinou moře? Jok velkou silou zde působí vodo no ponorku
o obsohu ó8 m2? Hustoto rnoř ské vody je Lo?5 kg/m3.
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